

# 陳嘉桓 拍露背戲已是底線

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)「香港亞洲電影節2014」今年增設本地置環節，主要是鼓勵戲迷支持本土作品，前晚放映由陳嘉桓(Rose)、周柏豪及黃芷晴主演的新戲《販賣愛》，三人及導演朱家宏與編劇朱鳳嫻亦有出席。

Rose表示影片之前已做過試映，前晚則是第二及第三場放映會，她亦會入場與觀眾一起欣賞。她說：「戲中我飾演一個援交女仔，好掙扎想抽身離開，但做了就要付出代價。」電影宣傳海報以她的大露背作招徠，問到Rose在戲中可有膽演出？她說：「有露背同沖涼戲，要對着鏡頭除衫，當時好驚，擔心自己演唔到，因之前都是拍打戲，拍文戲要適應，導演讀我比預期中做得好，所以放心了。(之後會否有更大膽演出?)今次已經係底線，(拍攝時要否清場?)」

周柏豪表示與Rose在戲中有感情戲，但她拍性感戲時自己不在場。他又稱今次算有突破性演出，因為首次飾演好人，而以往多是飾演壞人、感情騙子。問到是否好人難做？他笑道：「真的幾難做。」問到現實生活中的他又是否好人？柏豪即大笑說：「絕對係，如要講自己唔好嘅地方就係無時間陪家人，有時兩個星期唔見爸爸媽媽，再見時發現他們個樣子好似唔同，都會有點驚。」他謂父母的立場都是希望子女給家用，他自問平日都會交足家用，讓他們有閒錢去旅行，所以新年時可以安排一個family trip。

陳嘉桓拍文戲要重新適應。



# 推廣亞洲電影去全世界 因責任大 千嬅唔敢投資拍戲



擔任表演嘉賓的千嬅，昨晚同時獲委任為學院榮譽會員。

# 唔敢投資拍戲

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)亞洲電影大獎學院昨晚假灣仔君悅酒店舉行首屆籌款晚宴，為全年一系列活動籌募經費，出席的嘉賓包括有楊千嬅、胡杏兒、杜琪峯、王馨平、何超儀、周麗淇、黃浩然、羅霖，以及韓日新星李洙赫、岡本梓等，場面熱鬧。千嬅在晚宴上表示，因感到責任重大，自己現在不敢投資拍戲了。

擔任表演嘉賓的千嬅，昨晚同時獲委任為學院榮譽會員，是首位香港女演員擔此重任，未來除了負責推廣亞洲電影去全世界，還有機會與新導演及新演員合作。她說：「其實近年都有機會跟一些新導演合作，覺得給別人機會即是給自己機會。」問到會否投資拍戲？千嬅坦言不會了，因現在責任重大，要投資也會投資在兒子身上。

杏兒望有時間識男仔  
杏兒昨晚以一襲胸前透視黑色晚裝現身，頗為性感，不過她笑言自己不算性感，因做足防走光措施好安全，並預告明晚(今晚)無線節目巡禮才大解放。近日有傳加入無綫十五年的杏兒，因不甘近年被公司投閒置散，故決定明年約滿便離巢。對於是否續約，杏兒表示還有一段時間才約滿，仍有時間去傾，不明白為何這麼快就問她續約的問題。

說到曾與她合作拍劇的視帝黎耀祥，建議她可作雙線發展？杏兒表示各方面的意見都會聽取，又透露公司已給她很多空間發揮。問到想要甚麼條件？仍是單身的她笑道：「有時間畀我識男仔，(會否要求不要太辛苦?)不是辛苦的問題，是兩方面都要考慮，繼續原來的合作方式還是離開，好多事情都要考慮，(今年會否有定案?)無咁快。」

杏兒坦言若離開娘家當然會不捨得，因公司是好有感情、亦是好安全的地方。已35歲的她甩拖後感情仍未有着落，問到是否心急找伴侶？她帶笑說：「唔心急，但有都不拘。」她強調還有時間考慮，又叫大家明年再問她。



韓國新星李洙赫型仔到場。



杜琪峯、胡杏兒與龔慈恩喜相逢。

梁朝偉與太太劉嘉玲手拖手現身。



# 林青霞60歲大壽 偉仔嘉玲拍拖到賀

香港文匯報訊(記者 李慶全)大美人林青霞昨日60歲大壽，晚上於尖沙咀半島酒店設下壽宴。近傍晚時青霞的七人車運送五層高蛋糕及玫瑰花到來，而圍中友好包括施南生、狄龍與陶敏明夫婦、何超瓊、鄭美雲、梁朝偉與太太劉嘉玲及鍾楚紅星光熠熠到賀。

偉仔牽着太太嘉玲的手恩愛到場，落車時看到大批傳媒拍照，也手拖手企定定影個夠。

偉仔穿黑皮西裝襯牛仔褲型人打扮，與穿綠色兩袖透視連身褲佩戴珍珠頸鍊及耳環的嘉玲相當合襯。問到送甚麼賀禮給青霞？偉仔表示青霞姐姐不收禮物的。

「紅姑」鍾楚紅以黑白配露單肩依樣性感迷人，紅姑笑容燦爛地祝賀青霞姐姐：「祝她生日快樂、身體健康、永遠都這麼漂亮！」但送禮物她則搖頭示意沒有，再問到有否看過青霞出的書？紅姑笑着說好看。



偉仔透露林青霞生日不收禮物。



狄龍與陶敏明夫婦盛裝到場。

# 江欣燕梅小惠阮兆祥再組扮嘢組合

香港文匯報訊阮兆祥首個talk show即將開鑼，祥仔好友梅小惠、江欣燕也仗義幫忙。闊別幕前16年的「扮嘢夢幻組合」再次攜手合作，打造棟篤笑短片，梅小惠、江欣燕分別化身鄭秀文、梅艷芳與觀眾一齊集體回憶。

9年前退出幕前，專注公司策劃及顧問工作的梅小惠，雖然多年沒有在幕前演出，但她的扮嘢細胞仍然很強，當她畫上NIKE眉及頭戴大紅

梅小惠(中)、江欣燕(左)幫阮兆祥打造棟篤笑短片。



# 林嘉欣在港餵母乳 遭投以奇異眼光

香港文匯報訊(記者 李慶全)林嘉欣昨日出席一個育嬰室選舉活動，對於餵母乳，嘉欣試過在港一些公眾地方給女兒餵母乳時，即使有圍巾遮擋，然而周遭的人仍顯得一臉尷尬和不自然，結果她還是進入洗手間餵母乳，反之在加拿大她沒用圍巾也不會給投以奇異眼光。嘉欣感覺到香港的氣氛，似尚未支持餵母乳的方式，但在外國人眼中，母親直接給孩子餵母乳一刻是很美麗的事情。

嘉欣最近清減不少，原因是到台灣參演電影《百日告別》感覺好辛苦，由於戲中演一個要服藥的角色，情緒起伏很大，導演又要求很高要她的演技似有還無地自然演繹，所以導演會經常捉着她去講戲不停轟炸她，將她的精神耗盡，而在台灣密集式拍攝的三個星期，嘉欣都很掛念兩個愛女，然而再次投入工作心情同樣興奮。

嘉欣帶笑指這次之後已跟經理人說好出埠工作最好安排在兩星期之內，因為大女開始有投訴說不知媽媽去哪兒去了，細女又試過半夜睡醒要找媽媽，老公只好忙著照顧她倆，也算是個稱職的爸爸。嘉欣在台灣時每晚跟大女通話講故事給她聽，卻不敢用視像怕女兒哭嚷着要見她。談到會否多追個仔？她笑說：「應該不會，兩個已經足夠了！」



在餵母乳方面，林嘉欣感受到加國與香港的大不同。

# 草蜢笑關淑怡因天氣乾燥致火爆

香港文匯報訊 關淑怡(Shirley)、蔡楓華、草蜢與徐小鳳等昨晚齊於灣仔參加《2014 CASH周年晚宴暨金帆音樂獎頒獎典禮》，今年「CASH音樂成就大獎2014」則由著名音樂人向雪懷奪得，而單身多年的Shirley則與一男子手拖手到場，惟有關戀情的問題則全部以微笑帶過。

關淑怡與一男子手拖手到場，更與該男子一起接受訪問，起初她煞有介事地說：「我沒有甚麼話要說！」追問她男方是否男友？蜜運了多久等問題，她全程只微笑不語，不過她有逐句用普通話翻譯給男方聽，相信該男子不是本地人。及後關淑怡托傳媒幫她恭喜向雪懷，並說：「沒有他沒有今天的我，我會獻唱和他合作的歌曲《一切也願意》及《難得有情人》。(和女助手罵戰可有影響心情?)今晚除了向雪懷，其他東西我不想講。」

草蜢三子就坦言為向雪懷十分開心，席間會獻唱《世界會變得很好》、《情歌》兩曲助慶，身穿細波點上衣的蔡一智更透露昨午採排時遇見小鳳姐、譚校長及關淑怡等舊公司同事，憶起很多往事點滴，他並笑指一向穿波點裙聞名的小鳳姐一見到他即開玩笑說：「早知道你穿，我又穿波點來了！」而關淑怡與女助手在網上爆粗互罵一事，草蜢笑言指可能最近天氣乾燥，所以心情會有一些火爆。

## 蔡楓華自資開騷

而蔡楓華則透露原本今年5月已入紙申請紅館檔期開騷，但因負責製作的張耀榮過身，令公司內部出現問題，故紅館開騷計劃要延遲。不過，本月14至16日，自己則會自資在荃灣舉行3場音樂會，對自資開騷他謂反而更沒有壓力，至於是否準備得七七八八？他說：「其實也只是粉絲聚會形式，只需要減少許肥，其他都已準備好。」



草蜢稱採排時遇見小鳳姐、譚校長及關淑怡等舊同事，憶起很多往事點滴。



徐小鳳亦有露面。